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ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик Поточний ремонт даху будівлі Пекарівської АЗПСМ, 

що знаходиться за адресою: с.Пекарі, вул. Кооперативна, 1 код 45260000-7 – Покрівельні 

роботи та інші спеціалізовані будівельні роботи за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний 

словник», розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

найменування замовника: Комунальне некомерційне підприємство «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Попівської сільської ради; 

місцезнаходження  замовника: вул. Миру 2, с.Попівка, Конотопського району, 

Сумської області, 41627; 

ідентифікаційний код замовника: 37344850; 

категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади  (відповідно до пункту 3 частини 4 статті 2 Закону). 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Поточний ремонт даху будівлі Пекарівської АЗПСМ, що знаходиться за 

адресою: с.Пекарі, вул. Кооперативна, 1 (ДК 021:2015 – 45260000-7 «Покрівельні роботи та інші 

спеціалізовані будівельні роботи»). 
Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 370000 (триста сімдесят тисяч) гривень. 

Нормативно-правове регулювання: 

- Закон України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VІIІ  з 

урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування». 

- Наказ Міністерства  розвитку громад та територій від 01.11.2021 № 281 «Про 

затвердження кошторисних норм України у будівництві». 

- Інші нормативно-правові акти. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик. 

       Технічні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до затвердженого 

дефектного акту. 



Учасники процедури закупівлі  повинні надати в складі тендерних пропозицій інформацію та 

документи, які підтверджують відповідність тендерної пропозиції технічним, якісним, кількісним та 
іншим вимогам до предмета закупівлі відповідно до Наказу Міністерства  розвитку громад та 

територій від 01.11.2021 № 281 «Про затвердження кошторисних норм України у 

будівництві». 

Вартість послуг слід визначити відповідно до Настанови з визначення вартості 

будівництва затвердженої Наказом Міністерства розвитку громад та територій України 

01.11.2021 №281 у програмному комплексі АВК 5 в поточній редакції або в форматі 

еквівалентного програмного комплексу з можливістю конвертації в АВК 5 без втрати даних, 

а також інших діючих норм і правил з виконання будівельно-монтажних та ремонтних робіт, 

технічної експлуатації та безпечних умов праці, з урахуванням витрат на матеріали. 

Під час подання тендерної пропозиції  Учасник надає  кошторисну документацію, 

розроблену у програмному комплексі АВК-5 підписану та завірену печаткою Учасника: 
- договірна ціна; 

- локальний кошторис; 

- підсумкова відомість ресурсів з розрахунками передбачених витрат; 

- зведений кошторис; 

- дефектний акт. 
 У вартості своєї пропозиції Учасник повинен враховувати: власні матеріали, 

обладнання, транспортні витрати з доставки обладнання, матеріалів, витрати на відрядження, 

які повинні підтверджуватись попереднім розрахунком, складеним на основі нормативних 

працевитрат робіт, які будуть виконуватись, терміну відрядження, терміну робочої зміни, 

вартості проїзду, проживання, розміру добових виплат. Вищевказаний розрахунок повинен 

бути підписаний Учасником та прикладений до розрахунку Договірної ціни та інші 

супровідні витрати згідно діючих нормативно-технічних документів. Розрахунок заробітної 

плати, загальновиробничих витрат та адміністративних витрат здійснюється відповідно до 

Кошторисних норм України. Товари та послуги, зазначені у пропозиції, але не визначені у 

ціні, будуть вважатися такими, що враховані в ціні пропозиції, і оплачуватися окремо 

Замовником не будуть.  
         Гарантійний термін на виконані послуги становить 5 років з дати підпису відповідного Акту. 

 

 

Директор                                                                Лариса КОВТУН 

 

 

 


	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
	«ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО – САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ»
	ПОПІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

